

**PRECIZĂRI PRIVIND MODALITĂȚILE DE ÎNCHEIERE A SITUAȚIEI ȘCOLARE**

Nivelul studiu	de	Măsura	Încheierea situației școlare	Observații
Învățământ antepreșcolar/ preșcolar		Cursuri suspendate în unitățile de învățământ Se continuă activitățile cadrelor didactice și se menține legătura cu copiii	Nu este cazul	Segmentul de vârstă corespunzător acestor niveluri este însoțit de cele mai mari riscuri, atât în organizarea procesului educațional în unități, cât și din cauza faptului că majoritatea copiilor sunt însoțiți, spre unități, de persoane cu risc sau care reprezintă risc pentru contacte în cadrul unităților de învățământ.
Învățământ primar		Cursuri suspendate în unitățile de învățământ Se continuă cursurile	Situația 1: Dacă elevul are cel puțin două calificative pe semestrul al II-lea, se încheie situația școlară semestrială cu aceste calificative. Situația 2: Dacă elevul are doar un calificativ pe	Înscrierile la clasa pregătitoare pot fi realizate și online după un calendar realizat de MEC. Pentru a evita riscurile asociate cazurilor privind



	online, conform planificării activității de către unitatea de învățământ	semestrul al II-lea se poate valorifica activitatea desfășurată on-line. Situația 3: Dacă elevul are doar un calificativ pe semestrul al II-lea, dar nu se poate valorifica activitatea desfășurată on-line, al doilea calificativ pentru semestrul al II-lea va fi considerat calificativul care reprezintă media elevului din primul semestru. Situația 4: Dacă elevul nu are niciun calificativ în semestrul al II-lea, media semestrului I devine medie anuală.	solicitarea de înscriere ce necesită evaluări ale copiilor prin CMBRAE/CJRAE, acestea vor fi înlocuite cu declarație pe proprie răspundere a reprezentanților legali ai copiilor în cauză și recomandare eliberată de grădinița pe care a frecventat-o.
Învățământ gimnazial și liceal, postliceal și profesional	Cursuri suspendate în unitățile de învățământ. Se continuă cursurile online, conform planificării activității de către unitatea de învățământ.	Situația1: Dacă elevul are cel puțin două note pe semestrul al II-lea, se încheie media cu aceste note. Situația2: Dacă elevul are doar o notă pe semestrul al II-lea se poate valorifica activitatea desfășurată on-line, pentru a doua notă Situația 3: Dacă elevul are doar o notă pe semestrul al II-lea, dar nu se poate valorifica activitatea desfășurată on-line, a doua notă pentru semestrul al II-lea va fi considerată nota care reprezintă media elevului din primul semestru. Situația 4: Dacă elevul nu are nicio notă în semestrul al II-lea, media semestrului I devine medie anuală.	Nu se vor mai susține teze.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

		Situația 5: Dacă media din primul semestru este mai mică decât 5, atunci cadrul didactic decide împreună cu elevul data la care acesta poate susține o lucrare scrisă/proiect prin care să fie notat, iar nota de la această evaluare devine medie anuală (ca la examenul de corigență).	
--	--	---	--

**Director general,
Daniela Elisabeta Bogdan**